



Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Тверской области



В региональном Следственном комитете России по Тверской области состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении, в котором приняли участие руководство СУ СК России и члены Общественного совета, в который вошли Председатель некоммерческого фонда защиты детства «Будущее без слез», настоятель храма в честь Святителя Луки исповедника, министр Тверской области по обеспечению контрольных функций, руководитель Главного управления по государственной охране объектов культурного наследия Тверской области Правительства области, президент адвокатской палаты Тверской области, заведующий кафедрой неврологии, медицинской генетики и нейрохирургии ГБОУ ВПО Тверская ГМА Минздрава РФ, редактор программы «Патрульная служба» телеканала «Тверской проспект» ТНТ Тверь - член Союза журналистов, президент Торгово-промышленной палаты Тверской области, заместитель Министра природных ресурсов и экологии Тверской области - начальник управления государственного надзора.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Открыл заседание Общественного совета руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области генерал-майор юстиции Александр Кубляков, который отметил, что «одним из критериев эффективного выполнения основной задачи следственного управления - борьбы с преступностью - является взаимодействие с институтами гражданского общества. Исходя из этого создан Общественный совет – как совещательный орган, основной задачей которого является привлечение представителей общественных, профессиональных, творческих, религиозных объединений Тверской области к разработке основных направлений государственной политики по вопросам, относящимся к деятельности Следственного комитета, претворение в жизнь принципов гласности и открытости в работе следственных органов. Основной задачей Общественного совета является учет общественно значимых интересов граждан, общественных и иных организаций в деятельности следственного управления. Данная форма деятельности Общественного совета позволяет выявить потребности людей, на установление которых правоохранительным органам понадобились бы временные, финансовые, человеческие и иные ресурсы. Подобная обратная связь увеличивает шансы принятия следственным управлением социально обоснованных решений через получение более обобщенной и достоверной информации».

Затем первый заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Станислав Захаров в своем докладе довел до представителей Общественного совета основные сведения об организации работы следственного управления за 2016 год. Так, благодаря слаженным действиям всех правоохранительных органов, экспертных учреждений, профессионализму следователей раскрываемость убийств составила 91,8%, изнасилований – 100%, случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего - 98%. Следователями следственного управления рассмотрено более шести тысяч сообщений о преступлениях. По результатам процессуальных проверок возбуждено 1380 уголовных дел. 1240 уголовных дел направлено в суд для рассмотрения по существу. Особое внимание уделялось расследованию сложных и резонансных уголовных дел. Так, на территории Тверской области в 2016 году выявлено 7 серийных преступлений, включающих в себя не менее 34 эпизодов, из них два убийства, 18 преступлений против половой свободы граждан. Установлен преступник, совершивший в период с 2011 по 2013 годы на территории г. Кимры серию тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с половой неприкосновенностью несовершеннолетних. В 2016 году в следственном управлении зарегистрировано 789 сообщений о преступлениях экономической направленности. По результатам их рассмотрения возбуждено 364 уголовных дела. Всего следователями расследовано 614 уголовных дел экономической направленности, 215 из них направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Отделом по расследованию особо важных дел регионального СКР направлено в суд уголовное дело в отношении организованной группы, которая на протяжении 2014-2015 годов, с использованием механических линий-конвейеров производили спиртосодержащую продукцию с использованием поддельных акцизных марок и незаконным использованием чужих товарных знаков в Калязинском и Кимрском районах области. За указанный период было произведено более 75 тысяч бутылок с суррогатным алкоголем на общую сумму более 12,5 млн. рублей. По направленным в суд уголовным делам сумма ущерба составила более 340 млн. рублей. В ходе досудебного производства добровольно возмещено свыше 96 млн. рублей. Арестовано имущество на сумму свыше 70 млн. рублей.

На протяжении всего года проводилась конструктивная работа в сфере борьбы с налоговыми преступлениями, в том числе по фактам хищения денежных средств из федерального бюджета, совершенных посредством незаконного возмещения НДС. По результатам рассмотрения 74 материалов о налоговых преступлениях возбуждено 17 уголовных дела. Сумма ущерба по налоговым преступлениям составила более 165 млн. рублей, из которых возмещено на стадии следствия свыше 55 млн. рублей. На 23 млн. рублей наложен арест на имущество. Помимо этого, были сообщены статистические сведения о преступности в других сферах.

В докладе Станислав Захаров также озвучил, что «деятельность Общественного совета при Тверском следственном управлении позволит выявить, проанализировать и обобщить точки зрения различных социальных и профессиональных слоев населения Тверской области, очертить основные проблемные зоны общественной жизни, требующие воздействия со стороны следственного управления. Надеюсь, что в будущем его деятельность будет сводиться не только к проведению пленарных заседаний, а позволит оперативно выявлять и всесторонне обсуждать наиболее актуальные проблемы и предлагать оптимальные пути их решения. Планируя данное мероприятие мы во многом исходили из общности целей и задач Общественного совета и следственного управления. Считаем, что профессиональный, жизненный и духовный опыт членов Общественного совета необходим нашей молодежи. Этот опыт, мы надеемся, поможет нам расширить возможности в решении социальных проблем молодых сотрудников. Члены общественного совета окажут нам содействие в воспитании гражданственности, патриотизма, духовности сотрудников следственного управления, формировании у молодежи нетерпимости к коррупционному поведению. В свою очередь наши молодые следователи могут направить свою энергию на организацию взаимодействия с общественностью в интересах всестороннего и объективного информирования населения об основных задачах, направлениях и результатах деятельности следственного управления».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По окончании заседания руководитель следственного управления Александр Кубляков выразил благодарность всем присутствующим за согласие принять участие в работе Общественного совета при следственном управлении, надежду на конструктивное взаимодействие в текущем году.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/folder/877317/item/1168610>